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Nakon gotovo dvije godine intenzivnih radova na obnovi, danas je svečano otvorena 

novoobnovljena Vila Oršić. Riječ je o vrijednom povijesnom zdanju iz 19. stoljeća, u 

samom srcu Varaždina, čijom je sveobuhvatnom obnovom Fakultet organizacije i 

informatike Varaždin Sveučilišta u Zagrebu proširio svoje vlastite prostorne kapacitete za 

novih 650 četvornih metara. 

U obnovu i rekonstrukciju uloženo je milijun eura, a objekt je u potpunosti prilagođen 

provođenju nastave i znanstveno-istraživačkih aktivnosti te postaje novi inkubator za 

razvoj istraživačkih potencijala studenata, istraživača i znanstvenika na Fakultetu. Obnovu 

su financirale brojne institucije i IT tvrtke, stoga su otvorenju prisustvovali predstavnici 

Ministarstva znanosti i obrazovanja, Grada Varaždina, Varaždinske županije, Sveučilišta u 

Zagrebu, fakulteta, kao i gospodarstvenici.



- Vila Oršić neće riješiti naše nedostatne prostorne kapacitete, međutim, mi smo 

prenamijenili ovu vilu za primjenu inovativnih koncepata učenja i poučavanja, znači rad s 

našim IT tvrtkama partnerima koji su ujedno dali veliki doprinos njezinoj obnovi i 

rekonstrukciji ove vile, i u financijskom smislu, ali i kao potpora u učenju i poučavanju. 

Danas se u Vili nalaze učionice gdje partneri dolaze i prenose praktična znanja i iskustva 

našim studentima, ovdje se također nalazi i istraživački laboratorij te nekoliko manjih 

laboratorija i seminarskih radionica koje ćemo koristiti za naše studente - istaknula je 

dekanica FOI-ja prof. dr. sc. Nina Begičević Ređep.

Župan Varaždinske županije Anđelko Stričak istaknuo je kako je riječ o obnovi po principu 

„2 u 1“.

- Obnovom Vile Oršić zaštitili smo kulturno dobro, a s druge strane dali smo ju na 

korištenje studentima. Podsjećam kako su u tijeku radovi na obnovi dvorca Opeka koji će 

također biti namijenjen učenicima i nastavnicima kroz Regionalni centar kompetentnosti u 

poljoprivredi, a obnavljamo i dvorac Šaulovec, za potrebe Europskog Talent Centra 

Hrvatska – Centara izvrsnosti Varaždinske županije. Sve su to primjeri koji pokazuju kako 

s jedne strane štitimo povijesna dobra, a s druge strane dajemo im sadržaj, obrazovanju i 

znanosti – rekao je župan Stričak.

Pročelnica Konzervatorskog odjela Varaždin, dr. sc. Vesna Pascuttini Juraga, ujedno 

izaslanica ministrice kulture, istaknula je kako je novoobnovljena Vila Oršić uspješan 

primjer obnove kulturnog dobra po svim pravilima konzervatorske struke.

- Svi očuvani povijesni elementi Vile Oršić su obnovljeni i prezentirani, od povijesne 

stolarije, podova, kamina, povijesnih rasporeda prostorija, arhitektonskih dekorativnih 

elemenata na pročelju – objasnila je Pascuttini Juraga pohvalivši uspješnu suradnju 

Konzervatorskog odjela i FOI-a.

Državni tajnik u Ministarstvu znanosti i obrazovanja Ivica Šušak rekao je kako je 

Ministarstvo u ovom projektu sudjelovalo s 343.000 eura.



- Vila Oršić spoj je modernog obrazovanja i znanstvene djelatnosti s objektom koji je 

dragulj grada Varaždina. Vjerujem da će omogućiti puno bolji standard za svakodnevni rad

studentima i nastavnicima, kao i stjecanje dodatnih vještina. Ovime se pokazuje kako FOI 

spada u vrh visokoobrazovnih institucija u Hrvatskoj te vodi računa o potrebama tržišta 

rada, istovremeno njegujući tradiciju, čuvajući baštinu i kulturni identitet - istaknuo je 

Šušak.

Otvorenju su prisustvovali prorektor za inovacije i transfer tehnologije i suradnju s 

gospodarstvom Sveučilišta u Zagrebu prof. dr. sc. Tomislav Josip Mlinarić, saborska 

zastupnica Barbara Antolić Vupora, županijski pročelnik Upravnog odjela za prosvjetu, 

kulturu i sport dr. sc. Miroslav Huđek, gradonačelnik Grada Varaždina dr. sc. Neven Bosilj, 

zamjenik varaždinskog gradonačelnika Miroslav Marković.
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